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YBaxaemuiii MakcuM! B Baiiem ciydae Heo6XonuM HETIOCPENCTBEHHEINM 0cMOTP. Cy[is IO BalleMy
omucaHuio, y Bac pa3Burscs nmapa¢pumMo3s - yiieMiIeHue KpaliHed MI0TH, KOTria HEBO3MOXKHO 3aKPHITh
T'OJIOBKY ITOJIOBOTO 4jieHa. DTO HEOTJIOKHOE COCTOSIHHE B YPOJIOTHH. BaM Hamio CPOYHO 00PaTUTHCS K
IeXXypHOMY YPOJIOTY, MO0 K XUPYPTy, U 4eM OricTpee, TeM nydiie. Eciu HeBO3MOXKHO OymeT
BIIPABUThH YIIIEMHUBIIYIOCS T'OJIOBKY, HEOOXOOUMO OIlepaTUBHOE BMeIIaTeIbCTBO. Eciiu 9Toro He
chernaTh, TO MOXKET Pa3BUTHCS HEKPO3 (OMepPTBEeHHUE) FOJIOBKH II0JIOBOTO YJjieHa. BrI3agopaBnuBanTe!



